つながりマルシエ 応募締切 12/15 出展団体募

地域には、まちづくり、子育て、福祉、アートなど、暮らしをよくしようと取り組むたくさんの活動があります。「つながりマルシェ」は、こうした活動と、社会貢献活動を始めたい人・連携相手を探したい組織とのマッチングを生み出すイベントです。直接交流できる対面式で、活動紹介だけでなく、会費・寄付やボランティア・インターン、事業パートナーを募集できます。当日は、資金獲得、広報など、運営の悩みを相談できる出展プースもご用意。活動に必要な人材・モノ・資金などの提供を PR できる絶好の機会です。ぜひこの機会に、地域で新しいつながりを広げる一歩を踏み出してみませんか?ご応募お待ちしております。

「日 時〕 2024. 3.2 € 11:00 ~ 15:00

【会 場】協働ステーション中央(対面開催)

【出展対象】社会貢献活動を行っているボランティア・NPO 団体、 社会貢献を実践する企業、町会・自治会など

【参加対象】社会貢献活動をはじめたい/連携相手を探したい 団体、企業、町会・自治会等の方

企画分類	会 場	募集団体数	募集内容	条件等
ブース出展	会議室 サロン 教室	24 団体	地域や社会の問題を 解決する取組みのう ち、活動紹介および 各種募集(ボラン	机 1 台、イス 4 脚、貼付用パネル(110 cm ×90 cm)1 枚(片面)使用できます。
パネル展示	廊下	6 団体	ティア・プロボノ、 会員・寄付、事業連 携 等)	キャスター付ネット (160cm×90cm) にパネル等 で活動紹介ができます。

■事前打合せ参加のお願い(必須)

出展配置や広報の打合せを行います。

【日時】2.1分19:00 ~ 20:30

【会場】協働ステーション中央

■事前会場準備

·前日:3.1 @ 17:00 ~ 19:00

・当日:3.2 9:00 ~ 10:00

募集期間

2023.11.10 金 ~ 12.15 金 必着 (応募多数の場合は抽選)

申込み

裏面申込書の内容を下記①~③のいずれかの方法で協働ステーション中央までお申込みください。

①申込フォーム: https://bit.ly/2023-marche

2E-Mail: info@kyodo-station.jp

③ FAX: 03-3666-4762



つながりマルシェ出展申込書

組織名																			
連絡担当者				ふりがな															
連絡先	(言	住 所 §当に ☑ 6	Í	□団体 □自宅 □会社 〒 -															
	ŀ	TEL		() FAX ()					
		E-Mail																	
1. 参加する企画分類と出展・展示内容(該当に図印、※来場者パンフレット等に掲載予定)																			
□ → ` → 山豆			□ 活動紹介及び各種募集					□ボランティア・プロボノ □会員・寄付 □連携相手 □その他()											
□ ブース出展			坟	□ 団体の運営相談						□資金獲得 □広 報 □労務・会計 □その他 ()									
□パネル展示									□ボランティア・プロボノ □会員・寄付 □連携相手 □その他 ()										
2. 今回の出展理由																			
3. 団体の活動内容と出展内容 (100 字以内、※来場者パンフレット等に掲載予定)																			
※パンフレット等の掲載内容は、事務局の方で内容が変わらない程度に修正する場合があります。																			

<問合せ先>

TEL:03-3666-4761 (受付10:00~19:00)

FAX:03-3666-4762

E-mail: info@kyodo-station.jp URL: https://kyodo-station.jp/

協働ステーション中央

住所:中央区日本橋小伝馬町5-1 十思スクエア2階

開館時間:火曜~日曜 10:00~19:00 休館日;月曜、年末年始、施設点検日

協働ステーション中央は、(特活)NPOサポートセンターが中央区から 事業委託を受け運営しています。



江戸バス北循環「小伝馬町駅」下車徒歩4分

- ※ 個人情報の取り扱いについて:プライバシーポリシーをご一読の上、内容に同意した上でお申込みしたものとさせて頂きます。取得した個人情報は、 (1) お申込みいただいた講座・イベントに関する連絡、(2) メールマガジン等による講座・イベント情報等のご案内に使用させていただきます。
- ■プライバシーポリシー https://kyodo-station.jp/privacypolicy